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Vařte doma jako šéf, naučí vás to Zdeněk Pohlreich 
 
Hledáte zajímavou inspiraci pro domácí menu? Učte se od samotného mistra! Zdeněk 
Pohlreich odstartoval v době pandemické pohodový online pořad „Vařte doma jako 
šéf“, ve kterém se s vámi dělí o zajímavé recepty, drobné kuchařské triky a samozřejmě 
o notnou dávku svého humoru. Do každého pořadu si navíc zve zajímavého hosta. 
Kuchyňskou zástěru už oblékla třeba Ewa Farna, Iva Kubelková, Dana Morávková, Alice 
Bendová, Jitka Schneiderová a další známé tváře. Jak se jim kulinářské dílo daří pod 
dohledem samotného mistra? O tom se můžete přesvědčit každou sobotu od 17:00 
hodin na facebookové stránce výrobce prémiových domácích spotřebičů Miele. 
 
Všechno začalo se zavřením restaurací i divadel. Mistři umění kulinářského i hereckého ze 
dne na den přišli o své diváky i společné zážitky z dobře vykonané práce. Ti aktivní ale nelenili 
a vydali se předávat své umění dále po cestách digitálních. Nejinak tomu bylo i v případě 
šéfkuchaře Zdeňka Pohlreicha. Vedle řady dalších aktivit spustil Zdeněk Pohlreich také svůj 
nový online kulinářský pořad „Vařte doma jako šéf.“ Ten můžete sledovat každou sobotu od 
17:00 hodin na facebookové stránce Miele. Se Zdeňkem můžete navíc vařit prakticky 
současně, protože v týdnu před každým vysíláním se s vámi podělí o recept, abyste na nic 
nezapomněli a mohli si společně se Zdeňkem a jeho hostem vychutnat třeba skvělý nedělní 
oběd.  
 
Zdeněk vybírá oblíbené recepty napříč svými kuchařkami a se svojí nonšalancí živě předvádí, 
že se spotřebiči Miele může opravdu každý „vařit doma jako šéf.“ Na chuť si přijdou milovníci 
rybích pochoutek, pořádných flákot i vyznavači vegetariánských pokrmů. Z hlavních chodů 
jsme mohli ochutnat takové speciality, jako třeba candáta v kořeněné krustě s křenovými 
brambůrkami, telecí kýtu s okurkovým salátkem, lososa teriyaki s pak choi salátem nebo  
i polentovou placku s jarním salátem a burratou. Došlo i na oblíbené téma pečení domácího 
chleba, které přijel zpřehlednit Zdeňkův kolega, šéfkuchař Hugo Hromas. Dramaturgie 
každého dílu nezapomíná ani na vaši sladkou komůrku, a tak si můžete společně se Zdeňkem 
a jeho hostem připravit i sladkou tečku na závěr.  
 
Pokud jste pořad ještě neviděli, není nic jednoduššího, než si v sobotu v podvečer naladit Miele 
na Facebooku a směle se pustit do díla. Sledovat mistra při práci je skutečná pastva pro oči. 
Známé tváře navíc vždy prozradí nějakou zajímavost ze svého soukromí. Dozvíte se třeba  
o tom, proč Iva Kubelková doma chová slepice, co udělá největší radost v kuchyni  
u Morávkových nebo proč neumí Alice Bendová upéct hruškový závin. Všechny díly jsou 
dostupné online i zpětně na #domajakosef. Přejeme vám dobrou chuť.  
 

https://www.youtube.com/playlist?list=PLcASt_ejTZJO0EYqeAvlfP4gYECeumAlQ

